

Протесна шетња грађана, којој су се прикључили и представници опозиције који бојкотују изборе, завршена је код зграде Радио телевизије Србије (РТС). На тераси Дечјег културног центра окачен је транспарент "У бојкот 2020", који је предводио шетњу.



Представници странака и покретима махали су заставама, а поједини грађани држали су подигнуте руке са песницама. Окупљени су узвикивали "бојкот" уз подршку добошара.

Сценариста Сениша Ковачевић рекао је да су се грађани испред РТС окупили да поруче да нису заборавили.

"Ова кућа је чувар страха, чувар тајне, анестезија за седам милиона људи, творац култа, Вучић се дочекује кад пожели, постављају му се питања на која он има унапред припремљене одговоре, он овде има третман султана", рекао је Ковачевић.

Он је поручио: "Узалуд царска одора од свиле и огртач од лавље коже, кад испод куца срце зеца".

Ковачевић је рекао да су медији кључ свега и поручио да ако се сазна за афере или се у дуелу види "Вучићево незнање", као и корупција, председник Србије Александар Вучић и људи који с њим чине власт ће пасти на 10 одсто.

Он је поменуо аферу хеликоптер због чега су уследили узвици, затим аферу "Крушик", аферу "Јовањица", дипломе државних функционера које су стекли на Мегатренду, рушење у Савамали, убиство лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића.



Ковачевић је рекао да је РТС кућа зидана парама и знањем грађана, а да они који тамо раде примају плату коју обезбеђују грађани.

"Паре су наше, а истина њихова, па неће бити", рекао је Ковачевић и директору РТС Драгану Бујошевићу поручио да свесна обмана грађана и "заглупљивање народа" представљају кривично дело.

Он је поручио да људе на протесту заједно држи љубав према Србији, чежња за слободом и потреба за демократијом. Додао је да је бојкот једини начин да се сачува политичко и људско достојанство.

Према његовим речима протест ће бити настављен и следеће недеље, са балкона ДКЦ чули су се повици "Слободна Србија", а са камиона је емитована песма "Марш на Дрину", после чега је протест завршен.



Вечерас је у Комбанк дворани одржан први заједнички дела опозиције на којем је представљена Декларација којом се обавезују да ће бојкотовати предстојеће изборе.

Овим скупом "Бојкот 2020" званично је започета кампања бојкота.

Грађанима који су кренули у протестну шетњу са Студентског трга на Тргу Николе Пасића прикључили су се и представници опозиције који су у Комбанк дворани представљали план бојкота избора. Поворка је стигла до одредишта вечерашње шетње - Радио телевизије Србије (РТС), где представници СзС држе говоре.

Самој шетњи прикључило се још грађана пре сусрета две групе, а на челу колоне је транспарент "У бојкот 2020".

Грађанима су се на Тргу Николе Пасића прикључили представници опозиције који носе заставе Покрета слободних грађана, Странке слободе и правде, Двери, Демократске странке и флајере и заставице "У бојкот за Србију". Испред колоне су стали и добошари.

На челу колоне грађана која је кренула са Студентског трга налазио се комби са којег се емитовала музика, као и двоје људи са заставама Србије.

Представник Удружења за заштиту уставности и законитости Саво Манојловић рекао је да више од годину дана протеста неће моћи овако да се заврши јер су људи прогањани и жртвовали своје време и у више од 120 градова корачали и борили се за слободу своје земље.

Kako to mislite niko ne seta pic.twitter.com/TRclju1QHz

— Dobar Loš Vučić (@AsomakumBrother) [February 1, 2020](#)

Ima nas i krenuli smo ka domu sindikata da se stopimo u jednu kolonu

NI KORAK NAZAD pic.twitter.com/jvZWgBywU9

— Voja Ostojic (@vojislavostojic) [February 1, 2020](#)

Он је рекао да ти људи неће дозволити да ово стане, и поручио да је "ово Србија солидарности, једнакости и правде".

"Није битно колико нас тренутно долази", казао је Манојловић и додао да је можда тренутно просута енергија која је постојала ове године, али да је нико не може зауставити.

Професорка Биљана Стојковић рекла је да је протест организован да се не би изгубило оно што је стварано и да је важно да се одржи континуитет. Она је казала да су странке и покрети које су за бојкот питали да се прикључе шетњи до РТС и да то могу да раде заједно, све док су за бојкот.

U PROTESTNU SETNJU SE PRIKLJUCUJE JOS GRADJANA!

Veliki broj gradjana je u protestnoj setnji ulicama Beograda! pic.twitter.com/d7f7Hfl1mJ

— Marko M. Dragoslavac (@DragoslavacM) [February 1, 2020](#)

У име организатора овог протеста обратила се Александра Пушкић и позвала људе да се боре до краја и не одустану и да остану своји.

Срђан Марковић рекао је да је идеја изнад свакога и да је идеја та која доводи до промене. Он је поручио да верује у оно што је радио и да зна да и они који су вечерас дошли верују да ће бити боље.

"Ово је борба за слободу. За нормалан систем. Против ненормалности. И зато сам остао привржен идеји бојкота", рекао је Марковић.









<https://www.youtube.com/watch?v=308G5m9yUc> са омице реласионал и у да



